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Elérhető funkciók
Menübe belépéskor az alábbi felületet láthatjuk:
A menüben az alábbi menücsoportba osztott menüpontok jelennek meg jogosítástól függően.

Az (1) menücsoportban a beruházáshoz tartozó adatok módosíthatók ill. megtekinthetőek.
A (9)-es menü az admin felületeket tartalmazza.

MP(11) Beruházási adatok felvitele és módosítása

A (11)-es menüpontba belépéskor a korábban rögzített beruházások listája látható. A lista 

fejléce segítségével szűrhető és rendezhető. 

Törlés a listából: Minden sor első oszlopában a jelölőnégyzetre kattintva beruházásokat 

választhatunk ki törlésre. Kiválasztás után a [Beruházás törlése] gomb megnyomása után 

megjelenő ellenőrző kérdésre igenlően válaszolva a kijelölt beruházások törlésre kerülnek.

Meglévő beruházás módosítása: A listában a beruházás azonosítójára kattintva.

Listában látható elemek nyomtatása: Minden sor 2. és 3. oszlopában nyomtatás gombok 

találhatóak, melyek segítségével a beruházás alapadatai és keretei nyomtathatók.

[Alapadatok nyomtatása] gomb megnyomása után az alábbi pdf-et kapjuk:
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A [keretek nyomtatása] gomb lenyomására, listázásra kerülnek a felvitt keretek, és a 

beruházáshoz rögzített részletezőkódok alapján a KASZPER-es könyvelt kontírokból számolt 

tényadatok:
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Új beruházás rögzítése:
A menüpontba belépés után a meglévő beruházásokat listázó táblázat alatt lévő [Új felvitele] 

gomb segítségével új beruházást rögzíthetünk:
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A táblázatban a szöveges megnevezés, azonosító, várható kezdet, várható befejezés, várható 

összeg mezők kötelezően kitöltendőek. A többi akár üresen is hagyható. A beruházók és kivitelezők 

táblázatokhoz az alatta látható [Hozzáad] gomb segítségével új elemeket adhatunk.

A Beruházó lista alatti [Hozzáad] gomb megnyomására a KASZPER intézménytörzséből 

válogathatjuk ki a beruházáshoz tartozó beruházó intézményeket:

A [Listához adás] gomb megnyomásával visszatérünk a beruházás alapadatainak rögzítéséhez, 

a beruházók listában megjelennek a kiválasztott intézmények.

A kivitelezők lista alatti [Hozzáad] gomb megnyomására a KASZPER partnertörzséből 

válogathatjuk ki a beruházáshoz tartozó kivitelező partnereket:
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A [Listához adás] gomb megnyomásával visszatérünk a beruházás alapadatainak rögzítéséhez, 

a kivitelezők listában megjelennek a kiválasztott partnerek.

Ha valamely listában olyan elem szerepel, amelyet el kívánunk távolítani, akkor az első 

oszlopban lévő jelölőnégyzet segítségével történő kijelölés után a [Kivesz] gomb lenyomásának 

hatására a listából törölhetjük a kívánt sorokat.

A beruházók és kivitelezők hozzáadása kötelező. 

Ha a beruházás alapadatainak kitöltését befejeztük, akkor a lap alján látható [Rögzít] gomb 

lenyomásával menthetjük el az új beruházást. A [Rögzít] gombra kattintás után, a képernyő tetején 

zöld hátterű üzenet jelzi a művelet sikerességét. Ezután az Alapadatok mellett további fülek 

jelennek meg a beruházáshoz tartozó többi adat felviteléhez:
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A megjelenő új füleken rögzíthető adatokat nem kötelező kitölteni, és nem kötelező a fülek 

szerinti sorrendben haladva feltölteni őket.

A Dokumentumok fülre kattintva vihetjük fel a beruházáshoz kapcsolódó különböző típusú 

dokumentumokat és a dokumentumok kivonatolásaként a kapcsolódó feladatokat:
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Új dokumentumot a „Dokumentumok” feliratú szűrőtáblázat alatt megjelenő [Új felvitele] 

gomb megnyomása után rögzíthetünk:

Kötelezően kitöltendő mező a dokumentum azonosítója és leírása. Egy lenyíló menüből 

választhatjuk ki a rögzítendő dokumentum típusát. (Új dokumentum típus a „Dokumentumtípusok 

karbantartása” menüpontban adható meg.) A keltezés dátuma mező kitöltése nem kötelező. Itt van 

lehetőségünk arra, hogy saját állományunkból a szerverre feltöltsük a dokumentumot.

A [Rögzít] gomb megnyomása után a dokumentum rögzítésre kerül, ha választottunk ki fájlt 

saját gépünkről, az is mentésre kerül, majd visszatérünk a beruházás felvitelére és módosítására 

szolgáló felület „Dokumentumok” fülére. A dokumentumok listájában láthatóvá válik a rögzített 

dokumentum. Ha a dokumentumot fel is töltöttük, akkor a dokumentumok lista utolsó (Csatolmány) 

oszlopában, a felvitt dokumentum sorában megjelenik egy [Letöltés] gomb, melynek segítségével a 

feltöltött dokumentum letölthető.

Dokumentum módosítása: Bármely felvitt dokumentum azonosítóra kattintva módosíthatjuk a 

kiválasztott dokumentumot.

Dokumentum törlése: A kijelölés oszlopban a lehetőségünk van a dokumentumok kijelölésére, 

és a dokumentumok lista alatti [Dokumentumok törlése] gomb lenyomására a kijelölt 

dokumentumok törlődnek.

Dokumentum feltöltése után lehetőségünk van a dokumentumból eredő feladatok 

kivonatolására. A „Dokumentumok” fülön a dokumentumok lista alatt látható a beruházáshoz 

rögzített összes dokumentumhoz kapcsolt feladatok listája. Valamely dokumentum leírására 

kattintva a Feladatok táblázatban csak a kiválasztott dokumentumhoz kapcsolódó feladatok lesznek 

láthatóak. Ezt a változást a Feladatok táblázat fejlécében is nyomon követhetjük, mivel a 

„Feladatok” felirat mellé odaírásra kerül a kiválasztott dokumentum azonosítója is.
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Új feladatot a feladatok lista alatt megjelenő [Új felvitele] gombbal rögzíthetünk:

A feladat rögzítésekor minden mező kitöltése kötelező. A [Rögzít] gomb megnyomása után a 

feladat mentésre kerül az adatbázisban, majd visszatérünk a „Dokumentumok” fülre.

A „Részletezőkódok” fülön választhatjuk ki a beruházáshoz KASZPER-ben használt 

részletezőkódokat. A kiválasztott részletezőkódok fogják meghatározni, hogy a beruházás 

számviteli tényadatai mely, a KASZPER-ben kontírsorokból történnek kiszámításra. Mind a 

bevételi-, mind a kiadási részletezőkódok listáját ugyanúgy bővíthetjük vagy szűkíthetjük, mint az 

„Alapadatok” fülön a beruházók és kivitelezők listáját. 
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Részletezőkód törlése: Bármely táblázat első oszlop jelölőnégyzetei segítségével kijelöljük a 

nem kívánt kódokat és a táblázat alatti [Kivesz] gomb megnyomásával töröljük őket a listából. 

A bevételi- és a kiadási részletezőkódok táblázata alatti [Hozzáad] gombbal a KASZPER-ben 

rögzített, bevételi- vagy kiadási részletezőkódok közül választhatunk a megjelenő listából.

A [Listához adás] gomb megnyomására a kijelölt részletezőkódok kapcsolásra kerülnek a 

beruházáshoz.

A „Keretek” fülön rögzíthetjük a bevételi- és kiadási kereteket, ill. megtekinthetjük a 

részletezőkódok alapján számolt, KASZPER-ben rögzített tényadatokat:
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Keret törlése: A bevételi- és kiadási keretek első oszlopában lévő jelölőnégyzetekkel 

kiválaszthatjuk a törlendő sorokat és a táblázat alatti [Bevételi/Kiadási keretek törlése] gomb 

megnyomásával a kereteket töröljük.

Új keret rögzítése: A bevételi- és kiadási keretek alatti beviteli mezőket kitöltve a [Rögzít] 

gomb megnyomásával új keretet menthetünk az adatbázisba. Mindhárom beviteli mező kitöltendő. 

A kiadás/bevétel típusa legördülő menüből választható ki, forrásként begépelendő a személy vagy 

szervezet neve, amelyhez az összeg köthető és az összeg mezőbe a forintértéket kell beírnunk.
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MP(12) Beruházási adatok megtekintése
A menüpont elrendezésében nagyon hasonló a (11)-hez, az egyetlen eltérés, hogy minden 

beruházással (beruházásokkal) kapcsolatos adatra csak megtekintési jogunk van, így módosítani 

nincs lehetőségünk.

MP(91) Beruházások lehetséges elbírálási eredményeinek karbantartása

A menüpontba belépéskor a korábban rögzítésre került elbírálási eredmények láthatóak.

Elbírálási eredmény törlése: A táblázat első oszlopában megjelenő jelölőnégyzettel kijelölhetjük 

a törölni kívánt elbírálási eredményt és az [Elbírálási eredmények törlése] gomb lenyomásával 

törölhetjük.

Elbírálási eredmény módosítása: Az elbírálási eredmény megnevezésére kattintva az 

elbírálási eredmény adatai módosíthatóak.

Új elbírálási eredmény rögzítése: Ehhez a művelethez a táblázat alatti [Új felvitele] gombra 

kattintsunk.

A szöveges megnevezés mező lesz a későbbiekben látható a beruházások rögzítése és 

módosítása felületeken, a beruházás elbírálási eredményének kiválasztására szolgáló legördülő 

menükben. A beruházásokat tartalmazó táblázatok, elbírálás eredménye mezőjének szűrőjében is 

meg fog jelenni az új elbírálási eredmény megnevezése. A megjegyzés mező tartalma más 

felületeken nem fog megjelenni, ennek kitöltésével saját munkánkat könnyíthetjük valamilyen plusz 

információ megadásával.
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MP(92) Dokumentumtípusok karbantartása

A menüpontba belépéskor a korábban rögzítésre került dokumentum típusok láthatóak.

Dokumentumtípus törlése: A táblázat első oszlopában megjelenő jelölőnégyzettel 

kijelölhetjük a törölni kívánt típust és a [Dokumentumtípusok törlése] gomb lenyomásával 

törölhetjük.

Dokumentumtípus módosítása: A Dokumentumtípus megnevezésére kattintva a dokumentum 

típus adatai módosíthatóak.

Új dokumentumtípus rögzítése: Ehhez a művelethez a táblázat alatti [Új felvitele] gombra 

kattintsunk.

 A szöveges megnevezés mező lesz a későbbiekben látható a dokumentumok rögzítése és 

módosítása felületeken, a dokumentum típusának kiválasztására szolgáló legördülő menükben. A 

dokumentumokat tartalmazó táblázatok, típus mezőjének szűrőjében is meg fog jelenni az új 

dokumentum típus megnevezése. A megjegyzés mező tartalma ezesetben sem fog megjelenni másik 

felületen.
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MP(93) Feladatállapotok karbantartása

A menüpontba belépéskor a korábban rögzítésre került feladatállapotok láthatóak.

Feladatállapot törlése: A táblázat első oszlopában megjelenő jelölőnégyzettel kijelölhetjük a 

törölni kívánt állapotot és a [Feladatállapotok törlése] gomb lenyomásával törölhetjük.

Feladatállapot módosítása: A feladatállapot megnevezésére kattintva a feladatállapot adatai 

módosíthatóak.

Új feladatállapot rögzítése: Ehhez a művelethez a táblázat alatti [Új felvitele] gombra 

kattintsunk.

A szöveges megnevezés mező lesz a későbbiekben látható a feladatok rögzítése és módosítása 

felületeken, a feladat állapotának kiválasztására szolgáló legördülő menükben. A feladatokat 

tartalmazó táblázatok, állapot mezőjének szűrőjében is meg fog jelenni az új feladat állapot 

megnevezése. A megjegyzés mező tartalma ez esetben sem fog megjelenni másik felületen.
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MP(94) Kerettípusok karbantartása

A menüpontba belépéskor a korábban rögzítésre került kerettípusok adatai láthatóak.

Kerettípus törlése: A táblázat első oszlopában megjelenő jelölőnégyzettel kijelölhetjük a 

törölni kívánt típust és a [Kerettípusok törlése] gomb lenyomásával törölhetjük.

Kerettípus módosítása: A kerettípus megnevezésére kattintva a kerettípus adatai 

módosíthatóak.

Új kerettípus rögzítése: Ehhez a művelethez a táblázat alatti [Új felvitele] gombra kattintsunk.

A szöveges megnevezés mező lesz a későbbiekben látható a keretek rögzítése és módosítása 

felületeken, a keretek típusának kiválasztására szolgáló legördülő menükben. A kereteket 

tartalmazó táblázatok, típus mezőjének szűrőjében is meg fog jelenni az új kerettípus megnevezése. 

A B/K jel megadásával csoportosíthatjuk, hogy a keretek rögzítésénél a bevételi vagy a kiadási 

listában jelenjen meg az új típus. A kerethez rögzített tervadatokhoz a kiválasztott B/K jeltől 

függően lesznek a tényadatok megállapítva.

Számítási szabályok megadása
A szabály mezőben, a tényadatok kiszámításához, főkönyvi számokra vonatkozó szabály vagy 
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szabályrendszer adható meg. Ez a szabály formailag megegyezik, többek között, a KASZPER 997-

es menüpontjában megtekinthető egyeztető táblázatban látható szabályokkal. 

Pontosvesszővel elválasztva adhatjuk meg azokat a főkönyvi számokat, melyek az adott 

kerettípus tényadataira jellemző kontírtételeket összefoglalják. Ha a listából valamelyik (egy vagy 

több) főkönyvi szám kivételt képez, akkor azt a pontosvesszővel felsorolt főkönyvi számok után 

függőleges vonallal ([AltGr]+[w]) elkülönítve, szintén pontosvesszővel elválasztva soroljuk fel.

A főkönyvi számok megadásakor használhatóak a csillag és kérdőjel karakterek. A csillag (*) 

karakter 0 vagy több egymást követő bármilyen számot helyettesít, a kérdőjel (?) karakter pontosan 

egy számjegyet helyettesít.

A számok (vagy a főkönyvi számokra vonatkozó képletek) után megadhatunk tovább 

specifikációkat szögletes záróljelek között vesszővel elválasztva:

• teljesítéses főkönyv: „Telj.”/ „telj.”/ „telj”
• előirányzati főkönyv: „Ei.” / „ei.” / „ei”
• állományi főkönyv: „Áll.” / „áll.” / „áll”
• inaktív: „I” / „i”
• aktív: „A” / „a”
• bevételi: „B” / „b”
• kiadási: „K” / „k”
• követel egyenlegű: „KE” / „Ke” / „ke”
• tartozik egyenlegű: „TE” / „Te” / „te”

A tényadatok ezen szabályok, és a beruházáshoz kiválasztott részletezőkódok alapján kerülnek 

majd kiszámításra. A KASZPER-ben rögzített lekönyvelt kontírtételek közül azok összege fog 

megjelenni a beruházás adott típusú keret tényadatai között, amelyek főkönyve, ellenszámlája vagy 

bontása megfelel a megadott szabályoknak és a beruházáshoz kiválasztott (a kerettel azonos B/K 

jelű) részletezőkódra rögzítettek.

A megjegyzés mező kitöltése nem kötelező, tartalma nem fog más felületeken megjelenni, itt is 

a munkánkat segítheti.

Szabályok megadására néhány példa
A példaként leírt összefüggések értelmességének vizsgálata nélkül:

• Az  összes  1-gyel  kezdődő  és  9-re  végződő,  teljesítéses,  követel  egyenlegű  főkönyv: 
1*9[Telj., KE]
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• Az összes 1-gyel kezdődő, 9-re végződő 3 jegyű aktív főkönyvi szám: 1?9[A] (100, 101, 
102, …)

• Az összes 1-gyel kezdődő előirányzati vagy 4-gyel kezdődő főkönyvi szám: 1*[Ei.];4*
• Az összes 1-gyel vagy 4-gyel kezdődő, állományi, bevételi, inaktív, de nem 9-re végződő 

főkönyvi szám: 1*[Áll., B, i];4*[áll., b, I]|*9
• Az összes főkönyv, ami nem 43-mal, 45-tel, 46-tal vagy 47-tel kezdődik: *|43*;45*;46*;47*
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